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B ordceni antény
Rudolf stifdavé sleduje televizni vysilani
ze dvou riiznych vysila¢i. Na obrizku vi-
df¥ vzddlenost obou vysilaci V aW od Ru-
dolfovy antény R i vzdélenost mezi obéma
vysilaci V aW.
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508 35 homy

W
Urgi priblizné, o kolik stupiit musi Rudolf
otocit anténu namifenou na vysilac V, aby mifila na vysilat W.

Napovime: Narysuj si obrazek v méfitku 1 : 1000000.

1.4 Véta sus

m Trojice sus _
b

A e

Pro trojtihelniky ABC, A’B'C’ na obrazku plati:
b=bl c=/, a=al
OVeF, Ze jsou tyto trojihelniky shodné.

Véta sus
Dva trojtihelniky, které se shoduji ve dvou stranéch a Ghlu témito stranami sevieném,
jsou shodné.

sus — strana, ithel, strana

E Sestrojime  trojihelnik ABC, ktery mé strany b = 20 mm, ¢ = 24 mm a Ghel

a=42°.
Kontroluj nas postup feSeni.
Rozbor c 4
20 Sestrojime stranu AB a tihel BAZ o velikosti &.
L%y K jeho vrcholu pfeneseme na rameno AZ Gsecku
‘ﬁ o délce b.
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Postup konstrukce

1. AB; |AB| =24 mm

2. v AZ; |4BAZ| = 42°

3. C;C e AZ, |AC| =20 mm
4. NABC

Konstrukce je zndzorngna ,.filmem*.

z 2 ¢
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I m— 42" i
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A 24dmm B A B A B A B
Zkontroluj m&fenim, zda jsme rysovali spravné a pfesné.

Cviceni
EB Narysuj wrojihelnik podle tdaji v nécriku.

a) M b) p ) T
(N to
K Sem L N bowm O R <
Napovime k ¢): Uvédom si, Ze na poloze trojihelniku nezélezi. ,,Vodorovnd* miiZe
byt kterdkoliv jeho strana, napt. ST'.
Sestroj AABC, je-li ddno:
A B
a) | b=62mm, a=40° c=42mm a=48 mm, f=50° c=>52mm

b)| c=71mm, f=18°a=85mm ¢ =68 mm, ¢ =23°b=91 mm

c) a=3cm,y=90°b=5cm b=4cm, y=90°,a=6cm
Pepova iiloha C
Sestroj podle Pepova nétrtku trojihelnik ABC, ve
kterém ¢ = 165 mm, a = 130 mm, = 190°. 30w
Dokdézes to? W
A 465mm B
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Cviéeni D

F: liem :C

Pro piemyslivé
Ve ¢tverci ABCD jsou zakresleny tii dsecky.
Dokaz, Ze |AE| = |AF|.

1cm

u ..Dvojétverec* E e E

Na obrizku jsou dva Ctverce se spolenou
stranou BE. Body J, K, L a M jsou stiedy
stran ¢tvercd. J
Zapi§ vSechny trojihelniky, které jsou
shodné s trojihelnikem ABJ.

Kterou vétu o shodnosti trojihelnikii pou-
Zivas?
a Sestroj rovnoramenny trojihelnik, ktery ma

a) délku ramene 66 mm a velikost Ghlu sevieného rameny 32°,
b) délku ramene 42 mm a velikost Ghlu sevieného rameny 90°.

B Délka tunelu

Zelezni¢ni trat’ povede kopcem. V mist& A bude zagdtek budouciho tunelu a v misté B

jeho konec.
Byly zjistény vzdalenosti AC a BC a velikost Ghlu ACB.

Zjisti, jak dlouhy bude tunel.
Napovime: Narysuj si obrdzek v méfitku 1 : 10000.
(1 km = 1000 m = 100000 cm)

17




